
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

21  січня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та
капітального будівництва.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про  надання  дозволу  на  розроблення  проєкту
внесення  змін  до  містобудівної  документації  «План  зонування  території
міста  Кіровограда»,  затвердженої  рішенням  Кіровоградської  міської  ради
від  17  вересня  2013  року  №  2456;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  24  жовтня  2024  року  №  2239  «Про
затвердження  Програми  капітального  будівництва,  реконструкції  та
капітального  ремонту  об’єктів  комунального  господарства  і  соціально-
культурного призначення міста Кропивницького на 2025-2027 роки».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20-21 січня шляхом  електронного  голосування  проведено  засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто  5 питань
щодо розміщення зовнішньої реклами. 

21  січня  у Кропивницькій  міській  раді  завершилася  атестація
посадових осіб виконавчих органів, яка тривала впродовж двох тижнів.

За  результатами  роботи  атестаційної  комісії  прийняті  відповідні
висновки та надані пропозиції. Загалом проведено атестацію 392 посадових
осіб  виконавчих органів міської ради. 

21 січня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті питання: про віднесення будинку до числа службових жилих
приміщень управління з  питань захисту прав дітей  Кропивницької  міської
ради для розміщення дитячого будинку сімейного типу К*,  що тимчасово
переміщений  (евакуйований)  до  нашого  міста та  надання  ордера  батькам-
вихователям  і  8  дітям-вихованцям;  про  внесення  змін  до  рішення
Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 03 серпня 2021 року
№ 457  «Про затвердження Положення про громадську комісію з житлових
питань».
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Крім цього, комісія розглянула дві заяви громадян з житлових питань.
З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

21  січня під  головуванням  заступника  голови  комісії  –  головного
спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління
Богдани  Мельніченко  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

Розглянуто  32  протоколи  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Прийнято 18 постанов про закриття,  9 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  7650  грн,  розгляд
5 протоколів перенесено на наступне засідання.

21  січня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті питання: про роботу зі зверненнями громадян у виконавчих
органах районної у місті ради за 2024 рік; про погодження проєкту рішення
районної у місті ради «Звіт про виконання Програми фінансової підтримки
органів самоорганізації населення Фортечного району м. Кропивницького у
2024  році»;  про  затвердження  Порядку  надання  фінансової  підтримки
органам  самоорганізації  населення  Фортечного  району  м.  Кропивницького
на  2025   рік;  про  погодження  проєкту  рішення  районної  у  місті  ради
«Звіт  про  виконання  Програми  з  благоустрою  Фортечного  району  міста
Кропивницького  у  2024  році»;  про  приєднання  квартири  до  території,  у
межах  якої  діє  квартальний  комітет  №  11;  про  внесення  змін  до  складу
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті
Кропивницькому ради.

З усіх питань прийняті відповідні рішення.

21  січня  заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті  питання: про  заходи  з  нагоди Дня  Соборності  України  у
ДЮКах;  про  стан  відвідуваності  дітьми  гуртків  та  секцій  ДЮКів;  про
висвітлення у засобах масової інформації заходів, проведених у ДЮКах; про
поточні потреби ДЮКів.

21  січня  заступник  начальника  управління  освіти  Євген  Серопян
провів онлайн-нараду з директорами закладів загальної середньої освіти. 

Розглянуті  питання: про  дотримання  лімітів  у  2024  та  2025  році;
про  ознайомлення  з  наказом  управління  освіти  від  27  грудня  2024  року
№884/о  «Про  здійснення  контролю  під  час  виконання  поточних  та
капітальних ремонтних робіт у 2025 році»; про роботу офіційних вебсайтів
закладів  освіти  міста; про  організацію  роботи  з  охорони  праці  і  безпеки
життєдіяльності  у  закладах  освіти;  про  аналіз  травматизму  з  учасниками
освітнього  процесу  за  2024  рік; про  виконання  плану  цивільного  захисту
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за  2024 рік  та план роботи на 2025 рік; про розроблення нових стратегій
розвитку  закладів  освіти  міста;  про дотримання фінансової  дисципліни та
договірної роботи у 2025 році.

Події суспільно-політичного життя 
З нагоди Д  ня Соборності України  

21  січня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 – історичний інформекскурс «Сила й міць держави – в єднанні».
Мета  заходу  – ознайомлення молоді  з  основними етапами боротьби

нашого народу за соборність і незалежність України протягом багатовікової
історії, виховання патріотичних почуттів та шанобливого ставлення до героїв
сьогодення.

Учасники  зустрічі  переглянули  документальний  фільм  «Злука.  День
Соборності України»;

№ 8 – історичне досьє «В єднанні сила і міць держави».
У читальній  залі  бібліотеки  була  представлена  тематична  книжкова

виставка  «З  Україною  в  серці»,  яка  надала  можливість  ознайомитися  з
інформацією про становлення України, як соборної держави.

Гості  бібліотеки  мали  нагоду  переглянути  відеофільм  «Соборність.
Виклик довжиною в століття»;

№ 9 – історичний альманах «Соборна. Вільна. Неподільна».
Протягом дня  у бібліотеці демонструвалась книжкова виставка «Поки

Дніпро  пливе,  Україна  не  вмре!»,  для  масового  користуваня організували
огляд  періодичних видань «Соборна, вільна, кольорова».

З  метою  виховання  у  дітей  патріотизму  та  поваги  до  історичного
минулого народу України для учнів КЗ «Лелеківська гімназія Кропивницької
міської  ради»  бібліотекарі  провели  історичну  годину  «Співаємо  славу  тій
події і тепер»;

№ 12 – memory-екскурс у минуле «Нас навіки поєднали».
Відвідувачі взяли участь у патріотичній хвилинці та подивилися казку

для  дітей  «День  Соборності  України».  Також  переглянули  відеоролик
«Соборність України. Як це було?». Про історичні передумови, важливість
незалежності  та  єдності  нашої  держави  відвідувачі  могли  дізнатися  з
літератури на дану тему; 

№ 13 – історичний кадр «Моя Україно – батьківщино єдина».
Працівники бібліотеки  розповіли користувачам про Акт Злуки,  який

став уособленням споконвічної мрії українського народу про незалежну  та
соборну  державу.  Згадали  присутні  про  важкі  бої та  наших  героїв,  які
віддали життя у російсько-українській війні;

№ 18 – українознавчий екскурс «Соборна Україна».
Бібліотекарі  разом  з  читачами  поринули  у минуле,  щоб  отримати

уявлення про Україну як суверенну державу з давньою історією.
Історична  вікторина  розширила  світогляд  читачів  щодо  ціннісного

ставлення до держави, суспільства.
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Майстерклас  з  малювання  «Ми  сильні  разом!»  та  перегляд  фільму
«День Соборності» завершили українознавчий екскурс у бібліотеці;

№ 21 – флешмоб «Діти єднають Україну».
Під час заходу присутні згадували історичні події, відомих українців.

Говорили також про звичаї  і  традиції  українського народу,  силу єдності  і
щоденну  працю  задля  перемоги,  мріяли  про  щасливе  майбутнє  у рідній
країні.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


